

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2004. DECEMBER 11., 94/289.

FÜGGETLEN NAPILAP, ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 85 FT (ELŐFIZETVE: 53 FT)

TÉMÁINKBÓL

KÜLFÖLDRE TARTÓ ORVOSOK

A hazai fizetés tízszeresét is megkapják külföldön az orvosok. Érthető hát, hogy másfél hónap alatt a kétszerezésre nőtt a külföldi munkavállalásért folyamodók száma.

8. oldal

ELLENTMONDÁSOS SZEGED

A megyeszékhely erényeiről és ellentmondásairól nyilatkozott öt ismert személyiség: Csapó József, Heidrich Gábor, Lőrinczy György, Szeri István és Varga Mihály.

Szieszta

A PICK A CÍMVÉDŐ ELLEN

Sorsdöntő összecsapásra készül a Pick Szeged férfi kézilabdacsapata a Bajnokok Ligája címvédő és Szuper Kupa-győztes Celje ellen.

22. oldal

ZOTTICA
Multi-fokális komplex szemüveg vásárlásakor **GRATIS** egy teljes szemüveget kap ajándékba.

Kell ennél több? Jusson egy szemüveg az éjjeliszekrényre is!

Érdemes szem előt tartani!
6730 Szeged, Somogyi u. 21. • Tel.: 62/423-421
Fax: 62/472-058 • Nyitva: h-p: 9-18, szo: 9-13

ZEISS

A miniszterelnök ígérete szerint az M5-ös autópálya

385
nap múlva ér Szegedre!

www.delmagyar.hu



Az Ukrajnából jött szenny maradéka most ért Csongrád megyébe a Tiszán Szeméthalmokat hozott a víz



Tegnap elkeserítő látványt nyújtott a Tisza. A civil környezetvédők mulasztással vádolják a hatóságokat

Fotó: Frank Yvette

A Kárpátaljáról egy hónapja Tiszába került hulladék hullám Szegedet is elérte. A folyón soha nem látott mennyiségű szemét jórészt pillepalackokból áll.

Annak idején a szennyeződés nagy részét kihalászták ugyan a folyóból, de a maradék fennakadt a kiskörei duzzasztónál, s a tározó téli vízeresztésekor indult tovább. A több tíz kilométer hosszú szemétszály északi vége

pénteken már elhagyta Szolnokot, így remélhető, hogy utánpótlás már nem csúfítja a Tiszát.

Az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóság (Atikövizig) folyamatos ügyeletet tart, s a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztériumot, valamint a szerbia-montenegrói vízügyi hatóságot is értesítette a szennyeződésről. A szakemberek tehetetlenek a szennyeződéssel szemben: a fo-

lyón lebegő szemetet fölfogni és kiemelni lehetetlen, mert a Tisza árad, és folyása igen gyors. A legközelebbi alkalmas hely a szerbiai Törökbecse, amelynek duzzasztójában éppúgy folgyúlik majd az úszó szemét, mint Kiskörénél.

A civil környezetvédők mulasztással vádolják a hazai hatóságokat.

Információink és jegyzetünk a 3. oldalon

Gyermek-egészségügy: 19 szakma

Az ország legnagyobb gyermek-egészségügyi központja jön létre januártól a szegedi gyermek-klinika és -kórház összevonásával.



Tizenkilenc gyógyászati szakterület működik majd az intézményben, amely magában foglalja majd az ifjúsági rendelőintézetet és lélektani intézetet, valamint a tíz-tíz iskola-fogorvosi és -orvosi rendelőt is. **Turi Sándor**, a Szegedi Tudományegyetem Gyermekklinikájának igazgatója (képünkön) elmondta: a jogi, személyi, gazdasági és szakmai feltételek áttekintése után döntöttek arról, hogy az önkormányzat működtetésre adja át a gyermek-kórházat az egyetemnek.

Részletek az 5. oldalon

Barátságos üvegház

Különdíjjal tüntette ki **Szabó Gábor**, a Szegedi Tudományegyetem rektora az Ady téri tanulmányi és információs központ tervezőit, **Mikó Lászlót** és **Szántó Tibort**. Utóbbi dícsérte segítőkész szegedi munkatársait, köztük **Borvendég Bélá** építész és **Mader Bélát**, az egyetemi könyvtár igazgatóját a négy-éves együttműködésért.

Részletek a 7. oldalon

Szegedről jelentkezik a Szuperbuli

Jövő vasárnap a szegedi Klauzál téren veszik föl a Magyar Televízió Szuperbuli című műsorának szilveszteri adását.

A Szuperbuli producere, **Galambos Lajos**, vagy amint az ország ismeri: **Lagzi Lajcsi** Szegeden tárgyalt a rendezvény előkészítéséről. A mulatságon

neves zenekarok, olimpikonok és a szőregi rózsakirálynő is föllépnek majd.

A műsort újév hajnalán, a Himnusz és a köszöntők után láthatják a nézők.

Tudósításunk a 4. oldalon

Háromszázéves esztendő a mindszenti vendéglátóhely

Papíron csak hétéves a halászcsárda



Bár már 1703 óta működik a mindszenti Tisza-parti halászcsárda, a földhivatali nyilvántartás csak hét éve tud róla. Ezt Herczeg Imre derítette ki nemrég: a mindszenti férfi fejébe vette, hogy megírja a település kereskedelmének történetét, eközben bukkant rá a halászcsárda történetéről mesélő dokumentumokra. A nyilvántartási hiányosság nem olyan nagy csoda. A helybeliek szerint az ártéren azt is nehéz eldönteni, hogy a telekhatárok hol húzódnak. Az azonban biztos: a háromszázéves csárda a mai napig állami földön áll. A révátkelől először kezdetleges tálakománya szolgálta a kompra várókat. Az 1920-as évek elején **Ludányi Mihály** kapta meg földtulajdosi jogait a csárdától, mivel az első világháborúban megsebesült. Tőle lánya, **Piroska** örökölte, majd az ötvenes évektől a szövetkezet üzemeltette. Sokáig élt a hallgatóságos megállapodás a kompot kezelők és a csárdagazdák között: előbbiek kicsit húzták az átkeleti időt, így addig a csárdába mentek inni, enni a kompra váró utasok.

Három évszázada már csárda állt ezen a helyen

Fotó: Tésik Attila • Írásunk a 8. oldalon

SIMPLY CLEVER - EGYSZERŰEN HAGYOSRÓL

Nyílt hétvége a **TÁRKÁNY Autóházban** december 11-12-én.

Škoda Fabia Classic
0 Ft befizetése mellett
havi **19 145 Ft/hó** törlesztő
részlettel **38 289 Ft/hó** helyett

Most egy évig mi fizetjük a törlesztő részlet felét!

UTOLSÓ ESÉLY a regisztrációs adó január 1-i emelése előtt

TÁRKÁNY Autó
Az Ön ŠKODA Márkakereskedője.

Makó, Aradi u. 62., Tel.: 62/510-666
Szeged, Szőregi út 46-50., Tel.: 62/555-666
Hódmezővásárhely, Szántó Kovács J. u. 178., Tel.: 62/533-333

www.tarkanyauto.hu